
Numéro de place

Numéro d’inscription

Nom

Prénom

Épreuve : Physique-chimie TSI

Signature

FeuilleNe rien porter sur cette feuille avant d’avoir complètement rempli l’entête

Question 13

0 2 × 105 4 × 105 6 × 105 8 × 105 1 × 106 1,2 × 106 1,4 × 106 1,6 × 106 1,8 × 106 2 × 106
0

5 × 10−4

1 × 10−3

1,5 × 10−3

2 × 10−3

2,5 × 10−3

3 × 10−3

3,5 × 10−3

4 × 10−3

4,5 × 10−3

5 × 10−3

temps (s)

[𝐴
](

m
ol

⋅L
−

1 )

Figure A Évolution temporelle de la concentration molaire en chloro-glycine pour trois concentrations molaires initiales [𝐴]0 = 1,00 ×
10–3 mol⋅L–1, [𝐴]0 = 2,00 × 10–3 mol⋅L–1 et [𝐴]0 = 5,00 × 10–3 mol⋅L–1
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